



## **JEHO PRÍBEH (1. január 2024) #1 NA POČIATKU BOLO SLOVO (Jn 1, 1 -14)**

### **Evanjelium**

Na počiatku bolo Slovo a Slovo bolo u Boha a to Slovo bolo Boh. Ono bolo na počiatku u Boha. Všetko povstalo skrze neho a bez neho nepovstalo nič z toho, čo povstalo. V ňom bol život a život bol svetlom ľudí. A svetlo vo tmách svieti, a tmy ho neprijali.

Bol človek, ktorého poslal Boh, volal sa Ján. Prišiel ako svedok vydať svedectvo o svetle, aby skrze neho všetci uverili. On sám nebol svetlo, prišiel iba vydať svedectvo o svetle.

Pravé svetlo, ktoré osvecuje každého človeka, prišlo na svet. Bol na svete a svet povstal skrze neho, a svet ho nepoznal. Prišiel do svojho vlastného, a vlastní ho neprijali. Ale tým, ktorí ho prijali, dal moc stať sa Božimi deťmi: tým, čo uverili v jeho meno, čo sa nenarodili ani z krvi, ani z vôle tela, ani z vôle muža, ale z Boha.

A Slovo sa telom stalo a prebývalo medzi nami. A my sme uvideli jeho slávu, slávu, akú má od Otca jednorodný Syn, plný milosti a pravdy.

### **Zamyslenie**

Táto reč o Slove je tichou, ale dosť zrozumiteľnou výzvou pripraviť si uši. A táto reč o svetle je radou pretrieť si oči... V jednom i druhom prípade ide o srdce, ktoré sa má dokorán otvoriť tomuto Slovu a tomuto svetlu - jeho náuke a príkladu. Otvorenie sa Kristovi môže mať rozličné prejavy. Ale zdá sa, že pre začiatok najvhodnejším prejavom by bola modlitba, v ktorej by sme vyjadrili ochotu počúvať ho v každom jeho slove a všímať si ho pri každom čine, a to tak, aby sa toto dvojce - jeho slovo a čin - postupne objavovalo aj v našom konaní a stávalo sa tak aj naším životom.

### **Modlime sa:**

Pane, ty si bol pri vzniku sveta i pri zrode každého z nás. A chceš byť i na počiatku každého nášho dňa, samozrejme, i na počiatku každého nášho skutku. Chceš tu byť prítomný so svojím slovom, aby si nám dával svetlo a život. Ten život, ktorý trvá večne. Prosíme, pomôž nám prijať túto ponuku a vytrvať až do konca v počúvaní a uskutočňovaní tvojho slova. Amen.

*Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...*

*...Liturgický kalendár na tento deň* 

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*